

కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం హల్చందగ్గ విషయం



కమ్యూనిటీహాల్ కు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే, కార్పొరేటర్, కమిటీ సభ్యులు

ఫతేనగర్, డిసెంబర్ 26 (ఆంధ్ర ప్రభ): పేద ప్రజల పెళ్లిళ్ల కోసం కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మించడం హల్చందగ్గ విషయమని కూకట్‌పల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు అన్నారు. గురువారం ఫతేనగర్ డివిజన్ గౌతమ్‌నగర్ లో ఆల్ అన్వారి సోసైటీ ఆధ్వర్యంలో 210 గజాలలో వారి సొంత స్థలంలో నిర్మించ తలపెట్టిన కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ పంజాబ సతీష్ గౌడ్ లు పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు ఉపయోగపడేవిధంగా కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మించడం అభినందనీయమన్నారు. కమిటీ నిర్మాణానికి తనవంతు సహకారాన్ని అందిస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీవీఆర్ సలాఉద్దీన్, అధ్యక్షులు ఎం.డి. గౌస్, ఉపాధ్యక్షులు యూసఫ్, ఖలీల్, నీసార్, అహ్మద్, ముజీబ్, అక్రం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కేపీహెచ్ఐలలో సీనియర్ జర్నలిస్టు శివరామ్ ఐదవ వర్గంతో



శివరామ్ వర్గంతో కార్యక్రమంలో మిత్రమండలి సభ్యులు

కేపీహెచ్ఐలలో, డిసెంబర్ 26 (ఆంధ్ర ప్రభ): సీనియర్ జర్నలిస్టు శివరామ్ ఐదవ వర్గంతో సందర్భంగా శివరామ్ మిత్ర మండలి వారి ఆధ్వర్యంలో శ్రద్ధాంజలి ఘటించారు. అనంతరం మయూరి లేఅవుట్ ఆగ్రయ ఓల్డ్ హోమ్ లో అనాధ పిల్లల వృద్ధులకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శివరామ్ మిత్రమండలి మిత్రబృందం మాట్లాడుతూ మా మిత్రుడు సీనియర్ జర్నలిస్టు శివరామ్ అకాల మరణం పొంది మా మధ్య లేకపోవడం చాలా దురదృష్టకరమన్నారు. వేదీక్, వశిష్ట శ్రీనివాస్, కరుణాకర్, రమేష్, ఆదినారాయణ, వెంకట్రావు, సుధాకర్, రాజాచారి, వెంకట్రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముదిరాజ్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడిగా నరేందర్



ముదిరాజ్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు నరేందర్ తో పాటు కమిటీ సభ్యులు

బాలానగర్, డిసెంబర్ 26 (ఆంధ్ర ప్రభ): బాలానగర్ డివిజన్ ముదిరాజ్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షునిగా ఆకుల నరేందర్ ముదిరాజ్ ఎన్నికయ్యారు. పంజారాచందర్ ముదిరాజ్, మురళీ ముదిరాజ్ తో పాటే పడి ఆకుల నరేందర్ ముదిరాజ్ విజయం సాధించారు. కాగా వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా బాలింగ్ రాము ముదిరాజ్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా రాజు, కోశాధికారిగా విజేందర్ కుమార్ లు నియమితులయ్యారు. అదేవిధంగా మహిళా ముదిరాజ్ అధ్యక్షురాలిగా స్వాతి, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ గా తులసి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సోని నియమితులయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నరేందర్ మాట్లాడుతూ ముదిరాజ్ ఐక్యత సంక్షేమానికి కృషి చేస్తానని అన్నారు. అందరినీ కలుపుకుంటూ సంఘం అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానని అన్నారు.

వేం నరేందర్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు

కేపీహెచ్ఐలలో, డిసెంబర్ 26 (ఆంధ్ర ప్రభ): తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నలహాచారు వేం నరేందర్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా రేవంత్ రెడ్డి స్ట్రైపు వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు పిఆర్.నాయుడు ఆధ్వర్యంలో రమ్య గ్రౌండ్ వద్ద ఆయన చిత్రపటానికి పాఠాభిషేకం చేసి కేకేకట్ చేశారు. అనంతరం వేం నరేందర్ రెడ్డిని కలిసి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నళినీకాంత్, మణిగౌడ్, లక్ష్మ, సాయి, రంగస్వామి, భారత్, శివ, సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేం నరేందర్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్న పిఆర్.నాయుడు తదితరులు



వంగవీటి విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ మండడి



రంగా వర్గంతో ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి తదితరులు

వంగవీటి మోహనరంగాకు ఘన నివాళులు

బడుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి వంగవీటి మోహనరంగా వర్గంతో సందర్భంగా కేపీహెచ్ఐలలో వంగవీటి మోహన రంగా విగ్రహం వద్ద కాపు సంఘం నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. హనుమంతరావుతో పాటు నాయకులు కొప్పిశెట్టి దినేష్ కుమార్, కపిలేరాజ్, మిర్యాల రాఘవరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేపీహెచ్ఐ బస్టాండ్ లో... కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పేద బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి వంగవీటి మోహనరంగా అని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ అన్నారు. గురువారం మోహనరంగా వర్గంతో సందర్భంగా కేపీహెచ్ఐలలో బస్టాండ్ లో ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు, శివచౌదరి, బచ్చు మల్లి, భరత్, ఎల్. రాజా, ప్రవీణ్, ఘోషిత కుమార్, నలినీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

వివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి... వంగవీటి మోహనరంగా వర్గంతో సందర్భంగా కేపీహెచ్ఐలలో వంగవీటి మోహన రంగా విగ్రహం వద్ద కాపు సంఘం నాయకులతో కలిసి ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. హనుమంతరావుతో పాటు నాయకులు కొప్పిశెట్టి దినేష్ కుమార్, కపిలేరాజ్, మిర్యాల రాఘవరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేపీహెచ్ఐ బస్టాండ్ లో... కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పేద బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి వంగవీటి మోహనరంగా అని కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ అన్నారు. గురువారం మోహనరంగా వర్గంతో సందర్భంగా కేపీహెచ్ఐలలో బస్టాండ్ లో ఆయన విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. గొట్టిముక్కల వెంకటేశ్వరరావు, శివచౌదరి, బచ్చు మల్లి, భరత్, ఎల్. రాజా, ప్రవీణ్, ఘోషిత కుమార్, నలినీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

తప్పిపోయిన చిన్నారిని తల్లిదండ్రులకు అప్పగించ



కేపీహెచ్ఐలలో, డిసెంబర్ 26 (ఆంధ్ర ప్రభ): జేఎన్టీయూహెచ్ మెట్రో స్టేషన్ సమీపంలో మూడేళ్ల చిన్నారి తప్పిపోవడంతో గుర్తించిన పోలీసులు కేపీహెచ్ఐ పోలీస్ స్టేషన్ కు తీసుకొచ్చారు. ఆ పాప వివరాలు చెప్పి పరిస్థితిలో లేకపోవడంతో వివరాలను సేకరించే ప్రయత్నాలు చేశారు. ఎవరికైనా వివరాలు తెలిస్తే వెంటనే కేపీహెచ్ఐ పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని కోరారు. కాగా జేఎన్టీయూ మెట్రో స్టేషన్ వద్దకు వారి బంధువులతో పాపింగ్ కు వచ్చి అక్కడ పాప తప్పిపోయిన నల్లని తెలుసుకున్నారు. నిజాంపేటలోని ఓ హాక్లెట్ పనిచేసే సిబ్బంది కుమార్తెగా గుర్తించిన పోలీసులు తల్లిదండ్రుల వివరాలను తెలుసుకొని వారికి అప్పగించారు.

సీపీఐ ర్యాలీ



కూకట్ పల్లి, డిసెంబర్ 26 (ఆంధ్ర ప్రభ): భారత కమ్యూనిస్ట్ పార్టీ వ్యవస్థాపక శాఖి సందర్భంగా కూకట్ పల్లి మండల పరిధిలోని రాజేవ్ గాంధీ నగర్ సుండి శ్రీశ్రీనగర్ సీపీఐ కార్యాలయం వరకు ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం శ్రీశ్రీనగర్ శాఖ కార్యదర్శి మనోచారి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి సీపీఐ కూకట్ పల్లి మండల కార్యదర్శి కృష్ణ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ కూకట్ పల్లి మండల నాయకులు శివప్ర సాద్, చణ్ణుఖోరావు, కృష్ణ రాములు, దావిద్ రాజుగౌడ్, నారాయణ్, ఉమారాణి, చంద్రమృ, రిజ్వానా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Kotak Mahindra Bank Auctions. It includes details about the auction of SARFAESI Act assets, the date (26.12.2024), and contact information for the auctioneer, Vijayan Varadarajan.